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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ MARTÍN PADILLA SÁNCHEZ.- Buen día. Sean 

todas y todos bienvenidos, agradezco su amable asistencia a esta quinta sesión ordinaria 

de la Comisión de Participación Ciudadana, a las diputadas y diputados integrantes de 

esta Comisión, así como a los asistentes a la misma. 

Sin más, y agradeciendo nuevamente su asistencia, pasamos a desarrollar la sesión de la 

Comisión conforme a lo establecido en la fracción XXI del artículo 13, artículo 67 y 72, 77, 

78 y 80 de la Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México, y los artículos 187, 190, 

191, 192, 193 del Reglamento del Congreso. 

Pido a la diputada Gabriela Osorio, que funja hoy como Secretaria, proceda a pasar lista 

de asistencia y dé cuenta de las diputadas y diputados presentes y verificar si existe el 

quórum legal para llevar a cabo esta reunión. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA GABRIELA OSORIO HERNÁNDEZ.- Por instrucciones 

de la Presidencia, se procede a pasar lista de asistencia. 

(Pasa lista de asistencia) 

LA C. SECRETARIA.- Diputado Presidente, se encuentran 5 de 7 diputadas y diputados 

que integramos esta Comisión. Hay quórum legal.  
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Cumplida su instrucción. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. 

Quiero hacer mención que la diputada Vicepresidenta Donají Olivera, envió un oficio en el 

cual está justificando su asistencia por motivos de agenda. 

Toda vez que contamos con el quórum legal para llevar a cabo esta sesión, siendo las 

11:21 horas del 13 de febrero del 2019, se abre la quinta sesión ordinaria de esta 

Comisión. 

Solicito a la diputada Secretaria pudiera dar lectura del orden del día y ponga a 

consideración y aprobación del mismo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se va a dar lectura al orden 

del día. 

Se integra la diputada Circe Camacho. 

Quinta sesión ordinaria de la Comisión de Participación Ciudadana, Congreso de la 

Ciudad, orden del día: 

1.- Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

4.- Asuntos en cartera: 

A.- Presentación y en su caso aprobación del Primer Informe Trimestral de la Comisión de 

Participación Ciudadana. 

5.- Asuntos generales. 

6.- Clausura de la sesión. 

Está a consideración el orden del día. 

Quienes estén por la afirmativa de aprobarlo, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba el orden del día. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Esta Presidencia deja constancia que el orden del 

día cuenta con 6 puntos y un asunto en cartera. 
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El siguiente punto del orden el día es la lectura y en aprobación del acta de la sesión 

anterior. 

Toda vez que se distribuyó con antelación y se encuentra en sus carpetas, solicito a la 

diputada Secretaria someta a consideración la omisión de la lectura de la misma y de 

aprobarse la misma en un solo acto. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia y en votación económica, 

consulto a esta Comisión si es de dispensarse la lectura y aprobarse el acta de la sesión 

anterior en un solo acto. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se omite la lectura y se aprueba el acta de la sesión anterior. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Se procede al siguiente punto del orden del día, 

que es el inciso A de los asuntos en cartera: Presentación y en su caso aprobación, del 

Primer Informe Trimestral de la Comisión de Participación Ciudadana. 

El Informe Trimestral que se presenta a continuación, se entrega con base a lo dispuesto 

en el Reglamento del Congreso de la Ciudad de México en sus artículos 211, fracción 

XXII, 222, fracción XIII, 226 y 227. 

Toda vez que se distribuyó con antelación y se encuentra a la vista, pido a la diputada 

Secretaria, tome lista de intervenciones a las diputadas y diputados presentes que deseen 

hacer uso de la palabra y asimismo, someta a consideración la aprobación del 

mencionado Informe. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se pregunta a las diputadas y 

diputados presentes, ¿quién desea hacer uso de la palabra?, se abre la lista de oradores, 

hasta por 3 minutos; oradoras, oradores. 

No habiendo alguna otra observación, se cierra la lista de oradores y se toman en cuenta 

las observaciones. No hay oradores. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. 

LA C. SECRETARIA.- Ahora procedemos a someter a consideración la aprobación del 

Informe Trimestral de la Comisión, en votación económica. 

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando al mano. 
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Se aprueba el Primer Informe Trimestral de la Comisión de Participación Ciudadana. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. El siguiente punto del orden del día son asuntos 

generales. Por lo cual le solicito a la Secretaria pregunte a la Comisión si hay algún 

asunto general que tratar. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. El siguiente punto del orden del día son asuntos 

generales, por lo cual le solicito a la Secretaria pregunte a la Comisión si hay algún asunto 

en general qué tratar.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a las diputadas y 

diputados presentes si existe algún asunto general que deseen tratar.  

Diputado Héctor.  

EL C. DIPUTADO HÉCTOR BARRERA MARMOLEJO.- Gracias, diputado Presidente; 

compañeros diputados.  

Nada más referir la importancia de la Ley de Participación Ciudadana y sobre todo, 

respaldar el ejercicio democrático, para que los comités vecinales o ciudadanos se sigan 

manteniendo en esta ley y que no sea designación, que no sea a través de alguna otra 

figura, sino a través de ejercicios democráticos, votación, elección y que haya una 

composición como se ha venido haciendo, de que la primera fórmula tiene 5, después 2, 

quizás más plural, podemos mejorarla, podemos corregirla, pero que sí sea a través de 

ejercicio democrático, para que se considere en la nueva ley. Es la opinión de un servidor.  

También solicitar, sé que ya hubo contacto con la alcaldía de Coyoacán y con la alcaldía 

de Benito Juárez, que es donde se ubica el Distrito que un servidor, por el que un servidor 

contendió, ver en qué fechas van a ser los foros y en la Ley de Participación Ciudadana la 

relevancia, la importancia de que los comités vecinales tengan acceso gratuito al 

transporte público es relevante, que desde la ley y no a través de acuerdos o convenios y 

que estén sujetos o esperanzados a ellos, si no que desde la propia ley por su trabajo y 

por la valía que ellos tienen, y en virtud de que son cargos honoríficos, cuando menos 

tengan el acceso a la movilidad a través del transporte público de forma gratuita. Nada 

más. 

Gracias.  
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LA C. DIPUTADA GABRIELA OSORIO HERNÁNDEZ.- Buenos días, diputadas y 

diputados. Se está llevando a cabo la ruta por las alcaldías, me parece que ya ahorita 

pasaron por Miguel Hidalgo, Tlalpan, Xochimilco y van a Azcapotzalco. Lo que sí pediría, 

una solicitud de que todas las peticiones que hacen las y los vecinos en esos ejercicios se 

pueda sistematizar la información e incluso hacerla pública.  

Yo sé que muchas de estas ya son peticiones que ya hemos escuchado anteriormente, 

pero sí hay en algunas reuniones que tenemos propuestas nuevas, entonces sí estaría 

bien sistematizar información para que realmente en la creación de la ley, se tome en 

cuenta la opinión de estos ejercicios que estamos haciendo y no caiga solamente en un 

mero papeleo o simulación de estos ejercicios, sino que realmente se tome en cuenta la 

opinión de las y los vecinos que están participando. 

Yo he visto, no fui a la de Xochimilco ni a la de Miguel Hidalgo, solamente en Tlalpan, 

pero he visto que hay mucha participación y mucho interés de la gente, entonces eso es 

importante.  

EL C.    .- Yo tengo dos puntos precisamente en relación a 

la ruta de las alcaldías y como ya bien lo comentaron, ya llevamos 3 alcaldías recorridas, 

como es Miguel Hidalgo, Tlalpan y Xochimilco.  

Tenemos ya agendadas para este próximo sábado 16 a las 10:00 horas en la alcaldía de 

Azcapotzalco, es un foro abierto, se ubica en Calzada Azcapotzalco, la Villa en el pueblo 

de Santo Tomás, entre la calle 4 de agosto y 20 de noviembre, es un espacio abierto 

denominado La Rosita.  

También en la alcaldía de Xochimilco ese mismo día 16 a las 14:00 horas en Gladiolas 

número 161 en el barrio de San Pedro; el sábado 23 de febrero vamos a tener este foro 

en el ex convento de Culhuacán, Morelos, número 10, ex convento número 10 en la 

colonia Culhuacán; también  ya tenemos agendada y programada en la alcaldía de 

Cuauhtémoc, este será el día 2 de marzo a las 10:00 horas en la explanada de la alcaldía, 

en calle Juan Aldama sin número, colonia  Buenavista.  

Ya también se ha tenido contacto con las alcaldías de Álvaro Obregón, Iztacalco, 

Magdalena Contreras y Tláhuac. De las que seguimos esperando alguna propuesta para 

agendar sería en Cuajimalpa, Gustavo A. Madero, Benito Juárez, Venustiano Carranza, 

Milpa Alta y Coyoacán.  
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Del tema de Coyoacán, bueno, el alcalde nos pidió posponer hasta nuevo aviso la ruta en 

Coyoacán. 

También de la alcaldía de Cuauhtémoc la Subdirección de Consulta y Formación 

Ciudadana de la alcaldía de Cuauhtémoc, nos está solicitando que se defina a un 

integrante que habrá de estar presente en la insaculación para integrar el Observatorio en 

una sesión ahí mismo, por si alguien quiere participar y ser propuesto, pues estaremos 

esperando. 

Muchas gracias, sería todo, Secretaria. 

LA C. DIPUTADA CIRCE CAMACHO BASTIDA.- En todas las demarcaciones que nos 

falta consolidar esta actividad, yo propongo que pudiéramos invitar a otros diputados que 

no necesariamente estén en la Comisión, para que puedan tener una cercanía y puedan 

sensibilizarse ante la importancia que tiene esta ley, que junto con la de Derechos 

Humanos son las más importantes y las más relevantes para la Ciudad de México. 

En ese sentido podríamos extender esta invitación y de esta forma también la 

participación de los diputados en estos procesos de democratización. 

EL C. PRESIDENTE.- Le agradezco. 

Tengo un comentario. Se les ha hecho llegar mediante un oficio la invitación a todos los 

diputados y diputadas de este primer Congreso, I Legislatura, se les ha hecho llegar la 

ruta de las alcaldías que hemos denominado, entonces conforme vayamos también 

agendando se les va a hacer la invitación formal a todos los diputados. 

LA C. SECRETARIA.- No habiendo temas qué atender, se da por agotado el punto. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. 

No habiendo más asuntos qué tratar, se da por clausurada la 5ª sesión ordinaria de la 

Comisión de Participación Ciudadana de la I Legislatura del Congreso de la Ciudad de 

México y se citará para la siguiente sesión con antelación, tal como lo establece el artículo 

193 del Reglamento del Congreso de la Ciudad de México. 

Se levanta la sesión. 

Agradezco su amable asistencia. Muchas gracias. 

 


